
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas se opraštamo od bogoslova Martina Radića koji završava svoj 

pastoralni praktikum. Zahvaljujemo mu na svakoj pomoći i svjedočanstvu 
života uz molitvu da uspješno završi svoju bogoslovsku formaciju uvijek 
osluškujući glas Krista - Dobroga Pastira 

 Danas ćemo u  11 sati slavit SVETU MISU ZA SVE ŽRTVE GOVIĆA, a potom 
će bit molitva i paljenje svijeća kod spomen-križa u šumi Gović. 

 U ponedjeljak je svetkovina ROĐENJA SV. IVANA KRSTITELJA. Proštenje 
je u župi Desinec u 11 i 19 sati, a kod nas je sv. Misa u 7 sati. 

 U četvrtak je sv. Ladislav, kralj, zaštitnik naše Zagrebačke nadbiskupije.  
 U subotu je SVETKOVINA APOSTOLA SV. PETRA I PAVLA. Sveta misa je u 

19 sati i u Cvetkoviću u 9.30 sati. Proštenje je u Pavlovčanima u 18 sati. U 
subotu Župa Petrovina slavi svojeg zaštitnika te su tamo sv. Mise u 9, 11 i 
19 sati. Proslavi prethodi Trodnevnica na koju smo svi pozvani.  

 Milostinja iduće nedjelje namijenjena je za „PETROV NOVČIĆ“. Riječ je o 
vjerničkoj solidarnosti s papom kako bi mogao obavljati redovite poslove, ali i 
pomoći pojedinim mjesnim Crkvama. Iduće nedjelje je proštenje u Dolu u 11 
sati. 

 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena bit će u srijedu 3. srpnja u 19.30 sati.    

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan upisuju se isključivo u radno 
vrijeme župnog ureda bilo osobnim dolaskom ili telefonom. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 
crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: 
o Ivan Šinković (Župa Klinča Sela-Zdenčina) i Jelena Jurak (Okićko 

naselje 26). Žele se vjenčati 20. rujna u našoj župi. 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Krunoslava Prežgaja (r. 

1973., Zagrebačka 4). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 17.30 – 

18.30 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne nakane pa se 
slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 

 

                                        
 

 
 

 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
  
 
 
 

 
   Br. 443  
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

23. – 30. 6. 2024. 

12. NEDJELJA KROZ GODINU 
23. LIPNJA 2024. 

 
 

Mk 4,35-41 
  

Tko li je ovaj da mu 
se i vjetar i more 

pokoravaju? 
 

Zrnje…   

U današnjem društvu mnogo je onih koji 

podižu svoj glas protiv Boga, zaboravljajući da 

im je upravo on dao slobodu i pozvao ih na 

ljubav. Oni zlorabe njegove darove kako bi mu 

se suprotstavili, umjesto da mu se poklone. 

Slikovito rečeno, i danas se na Krista podiže 

veliko valovlje protivljenja. 

Na moru života stvaraju se divlje oluje i 

škodljivi vjetrovi pušu protiv njega i njegove 

lađe. Toliki vjetrovi krivih nauka htjeli bi potopiti 

nauk koji on poučava u svijetu, a lađa njegove 

Crkve mu je jamstvo. Žestoki su udari i 

navaljuje se sa svih strana na tu lađu Crkve, 

kao da je ona najveći neprijatelj ljudskoga roda 

i krivac za sva zla i sputavanja u svijetu. 



RASPORED SVETIH MISA 
24. – 30. 6. 

PONEDJELJAK, 24. 6., ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA 
7 sati  + Ivana Branka i Stjepan Gregurić 
Župa Desinec 11 i 19 sati 

UTORAK, 25. 6., Maksim, Prosper, Adalbert  
19 sati  1) Ivanka Žunac, Ivica i Danica Tupec 2) Ivan Ciban 3) Petar Mlinarić                
4) Barica, god., Stjepan i Mijo Balija 5) Ivan Jurković 6) Barica i Ivan Jerečić          
7) Alojzija st. i ml. Jurković 8) Ankica Vitić i pok. iz ob. Žunac 9) Zdenka i Mato 
Čičak 10) Stanko Filković i ob. 11) Ivan Rubinić i Ivana Frkonja 12) Krunoslav 
Prežgaj, 7. dan 13) Mirela, Svjetlana, Zlata i Stjepan Vulje i Antonija Ribar                    
14) Ivan i Tena Jambrović 

SRIJEDA, 26. 6., Sv. Josemaría Escrivá, prezbiter, utemeljitelj Opusa Dei  
19 sati  + Ivan, Jelena i Stjepko Banković i Zora i Petar Jengić 

ČETVRTAK, 27. 6., SV. LADISLAV, ZAŠTITINIK NADBISKUPIJE  
19 sati   

Euharistijsko klanjanje poslije mise 
PETAK, 28. 6., Sv. Irenej, mučenik i crkveni naučitelj  
19 sati  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Barica, Milka i Janko Bubanović, 
Paulina i Mirko Beber 3) Dragutin Jambrović, god. 4) Lidija Kuhar, god.                              
5) Vjekoslava Mišić, god. i pok. iz ob. Pavlečić 6) Janko, god. i Kristina Bunić 

SUBOTA, 29. 6., SV. PETAR I PAVAO, apostoli  
19 sati  1) Petar Bradvić 2) Pero i ob. Tavra i Zeko 3) Barbara Vodopija, god. i 
ob. i ob. Franje Čeha 4) Jelena Bakšić 5) Mirko Batušić 6) Miroslav Filković                    
7) Barbara Ljubetić 8) Vjekoslava, god. i Stjepan Bohaček 9) Oskar Veček, god. 
10) Vjekoslava i Petar Krcivoj 
Cvetković 9.30 sati 
Pavlovčani 18 sati 
Župa Petrovina 9, 11 i 19 sati 

 
 

NEDJELJA, 30. 6., TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Ljubica, god. i Nikola Ciban 

9 sati      Pok. iz ob. Mrakuza, Bolf i Jurković 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Ivan Obraz, god. 

Cvetković 9.30 sati 

DJEČJE LJETO (27. – 31. 8.) 

Prošle nedjelje završile su prijave za „Dječje ljeto“ te prijave više 

nisu moguće. Prijavilo se 124 djece! 

Svi koji mogu pomoći u kuhanju ručka ili na bilo koji način, neka se 

jave u sakristiju. Svi koji žele, svoj dar za pomoć organiziranja oratorija mogu 

ubaciti u kutiju na ulazu u crkvu ili uplatom na račun župe: 

HR5123600001101720117. Unaprijed hvala svima! 

MOLITVA SV. IVANU KRSTITELJU 
O slavni Ivane Krstitelju, koji si se još kao dijete povukao u pustinju i tamo 

živio isposničkim životom, izmoli nam molimo te, milost da uvijek živimo odijeljeni 
od ovoga svijeta, barem srcem, kad već nismo tijelom, da te trajno žrtvujemo i 
obraćamo.  

O slavni Ivane Krstitelju, koji si prvi prepoznao i proglasio Isusa Krista pravim 
Jaganjcem Božjim koji oduzima grijehe svijeta, izmoli nam, molimo te, da uvijek 
najprije nastojimo proslaviti našega Otkupitelja Isusa Krista i da vjerno slijedimo 
sve ono što nas se On udostojao poučiti.  

O slavni Ivane Krstitelju, koji si imao čast biti prvim mučenikom Novog sa-
veza, prignuvši s velikom radošću svoju glavu pod smrtni mač, izmoli nam, molimo 
te, da uvijek poput tebe budemo spremni žrtvovati i vlastiti život za obranu istine i 
za slavu Isusa Krista, kako bismo si završivši smrću ovaj krhki i nesretni život, u 
rajskoj slavi osigurali vječni i blaženi život u zajedništvu s tobom, o blaženi Pretečo 
Mesijin, kao i s anđelima i svim Svetima. Amen.  


